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NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
(từ ngày 12/8 đến ngày 19/8/2024)
-------------
[bookmark: _GoBack]Nhằm phục vụ tốt công tác tuyên truyền ở cơ sở, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy cung cấp một số nội dung tuyên truyền trong tuần để các đồng chí tham khảo, trong quá trình chỉ đạo, định hướng cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên trên địa bàn tỉnh:
1. Kỷ niệm 79 năm Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2024)
Cách đây 79 năm, dưới sự lãnh đạo của Đảng ta và Chủ tịch Hồ Chí Minh, cả dân tộc Việt Nam triệu người như một, nhất tề vùng lên tiến hành cuộc Tổng khởi nghĩa Tháng Tám thắng lợi, đập tan ách thống trị của thực dân, phong kiến giành chính quyền về tay Nhân dân.
Tháng 8/1945, Hội nghị đại biểu toàn quốc của Đảng họp tại Tân Trào (Tuyên Quang) khẳng định: “Cơ hội rất tốt cho ta giành độc lập đã tới” và quyết định phát động toàn dân khởi nghĩa giành chính quyền từ tay phát xít Nhật và tay sai trước khi quân Đồng minh vào Đông Dương; đề ra ba nguyên tắc bảo đảm tổng khởi nghĩa thắng lợi, đó là: Tập trung, thống nhất, kịp thời. 23 giờ ngày 13/8/1945, Ủy ban Khởi nghĩa ra Quân lệnh số 1 hiệu triệu toàn dân tổng khởi nghĩa. Ngày 16/8/1945, Đại hội Quốc dân họp tại Tân Trào thông qua “10 chính sách lớn của Việt Minh”; thông qua “Lệnh tổng khởi nghĩa”; quy định quốc kỳ, quốc ca; thành lập Ủy ban Dân tộc giải phóng Trung ương, tức Chính phủ Lâm thời do đồng chí Hồ Chí Minh làm Chủ tịch. Chủ tịch Hồ Chí Minh gửi thư kêu gọi Nhân dân cả nước tổng khởi nghĩa, trong đó chỉ rõ: “Giờ quyết định cho vận mệnh dân tộc ta đã đến. Toàn quốc đồng bào hãy đứng dậy đem sức ta mà tự giải phóng cho ta”.
Dưới sự lãnh đạo của Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh, Nhân dân cả nước đồng loạt vùng dậy, tiến hành tổng khởi nghĩa, giành chính quyền. Từ ngày 14 đến ngày 18/8, cuộc tổng khởi nghĩa nổ ra giành được thắng lợi ở nông thôn đồng bằng Bắc Bộ, đại bộ phận miền Trung, một phần miền Nam... Ngày 19/8, khởi nghĩa giành chính quyền thắng lợi ở Hà Nội. Ngày 23/8, khởi nghĩa thắng lợi ở Huế. Ngày 25/8, khởi nghĩa thắng lợi ở Sài Gòn - Gia Định và nhiều tỉnh ở miền Nam... Ở Côn Đảo, Đảng bộ nhà tù Côn Đảo đã lãnh đạo các chiến sĩ cách mạng bị giam cầm nổi dậy giành chính quyền.
Chỉ trong vòng 15 ngày cuối tháng 8/1945, cuộc tổng khởi nghĩa đã giành thắng lợi hoàn toàn, chính quyền trong cả nước về tay Nhân dân.
Nhân dân Việt Nam mãi mãi tự hào về thành quả Cách mạng Tháng Tám bởi đó là sự kết tinh của truyền thống yêu nước nồng nàn, trí tuệ và ý chí quật cường của dân tộc được phát huy lên tầm cao mới dưới sự lãnh đạo thiên tài của Đảng và Bác Hồ kính yêu. Cách mạng Tháng Tám đã để lại những giá trị vĩ đại trường tồn cùng đất nước và dân tộc.
Đó là những bài học về xây dựng Đảng, về tập hợp và phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân tộc để “đem sức ta mà giải phóng cho ta”, biết kết hợp sức mạnh dân tộc với sức mạnh của thời đại, khơi dậy tinh thần chủ động, sáng tạo, tự lực, tự cường để làm nên chiến thắng…
Phát huy giá trị ấy, toàn Đảng, toàn dân, toàn quân ta đã vượt qua muôn vàn khó khăn, gian khổ lập nên những kỳ tích trong các cuộc đấu tranh bảo vệ Tổ quốc, xây dựng và phát triển đất nước, viết tiếp những trang sử vàng thời đại Hồ Chí Minh rực rỡ, huy hoàng.
2. Kỷ niệm 79 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2024)
Ngày 19/8/1945, cuộc tổng khởi nghĩa giành thắng lợi ở Hà Nội. Cùng với việc đập tan các cơ quan đàn áp của địch và thiết lập chính quyền cách mạng, ở các tỉnh Bắc Bộ đã lập Sở Liêm phóng, Trung Bộ lập Sở Trinh sát, Nam bộ lập Quốc gia tự vệ cuộc. Tuy tên gọi ở ba miền khác nhau, nhưng các tổ chức đầu tiên của Công an nhân dân đều có chung nhiệm vụ trấn áp phản cách mạng, giữ gìn an ninh, trật tự, bảo vệ Đảng, bảo vệ chính quyền cách mạng, bảo vệ tính mạng và tải sản của nhân dân. Từ đó đến nay, ngày 19/8/1945 được xác định là Ngày truyền thống Công an nhân dân (CAND) Việt Nam. Ngày 12/12/2005, Chủ tịch nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam ký Lệnh số 30/2005/L-CTN công bố Luật CAND, trong đó quy định: “Ngày 19 tháng 8 hằng năm là Ngày truyền thống của CAND và là Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” (Điều 11, Chương I, Luật CAND).
Trải qua gần 80 năm xây dựng, chiến đấu và trưởng thành, các thế hệ CAND đã xây đắp nên những truyền thống vẻ vang, đó là: Tuyệt đối trung thành với Tổ quốc, với Đảng, Nhà nước và Nhân dân Việt Nam; chiến đấu anh dũng không ngại hi sinh vì nền độc lập, tự do, chủ quyền, thống nhất và toàn vẹn lãnh thổ, vì an ninh Tổ quốc. CAND từ Nhân dân mà ra, gắn bó chặt chẽ với Nhân dân, vì Nhân dân phục vụ, dụa vào dân để làm việc và chiến đấu thắng lợi. CAND không ngừng tu dưỡng, rèn luyện phẩm chất đạo đức cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư, có lối sống trong sạch lành mạnh, trung thực khách quan. Phát huy cao độ tinh thần độc lập, tự chủ, tự lực, tự cường, tận tụy với công việc, vượt qua mọi khó khăn, thử thách, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao. Nội bộ đoàn kết, thống nhất, dân chủ, kỷ luật nghiêm minh, phối hợp hiệp đồng chặt chẽ với các cấp, các ngành, các lực lượng. Luôn nêu cao tinh thần cảnh giác, bí mật, mưu trí, dũng cảm, cương quyết, khôn khéo, tích cực phòng ngừa, chủ động tiến công kẻ địch và bọn tội phạm. Không ngừng học tập nâng cao trình độ chính trị, nghiệp vụ và năng lực công tác; tiếp thu, vận dụng sáng tạo, hiệu quả thành tựu khoa học - kỹ thuật và công nghệ phục vụ công tác, chiến đấu. Nêu cao tinh thần đoàn kết quốc tế trong sáng, thủy chung, có nghĩa, có tình.
Bám sát chủ trương và chỉ đạo của Đảng ủy Công an Trung ương, lãnh đạo Bộ Công an và của Tỉnh ủy, UBND tỉnh An Giang, Đảng ủy, Ban Giám đốc Công an tỉnh An Giang đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo cấp ủy Công an các đơn vị, địa phương quán triệt và thực hiện nghiêm túc các nghị quyết, chỉ thị của Đảng cấp trên; phát huy vai trò nòng cốt, nắm, phân tích, dự báo tình hình; chủ động tham mưu, đề xuất với Tỉnh ủy, UBND tỉnh thực hiện chủ trương, giải pháp bảo đảm an ninh trật tự, phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
Công tác bảo đảm an ninh được chủ động từ sớm, từ xa, từ cơ sở và đạt được nhiều kết quả quan trọng, theo mục tiêu, yêu cầu đề ra, không để bị động, bất ngờ; kịp thời đấu tranh, ngăn chặn, vô hiệu hóa các âm mưu, ý đồ gây mất an ninh trật tự; kiểm soát, quản lý chặt chẽ tình hình an ninh trật tự trên tuyến biên giới. Trong 6 tháng đầu năm 2024, công tác đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm đạt được nhiều kết quả tích cực: tội phạm về trật tự xã hội, tội phạm kinh tế, vi phạm pháp luật về môi trường được kéo giảm; tỷ lệ điều tra, khám phá án cao (đạt 76,8%), vượt 1,8% chỉ tiêu Nghị quyết đề ra. Trong đó, đấu tranh, giải quyết nhiều vấn đề phức tạp nổi lên như: băng nhóm thanh thiếu niên sử dụng vũ khí hoạt động phạm tội, vi phạm pháp luật; tội phạm liên quan đến vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ…; các vụ án nổi cộm, gây bức xúc dư luận được điều tra, xử lý quyết liệt hơn.
Tiếp tục chỉ đạo thực hiện hiệu quả Đề án số 06/CP; công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng được tăng cường, kịp thời nắm bắt, giải quyết ổn định, tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ. Công tác hậu cần được chú trọng, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ công tác, chiến đấu thường xuyên, đột xuất của lực lượng…
3. Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu Luật Đất đai năm 2024 trên Trang Thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên
Mục đích của cuộc thi nhằm tuyên truyền, phổ biến rộng rãi những nội dung cơ bản, cốt lõi, những điểm mới trong Luật Đất đai năm 2024 và các văn bản quy định chi tiết thi hành Luật tới cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của Đảng, góp phần triển khai thi hành Luật Đất đai năm 2024 kịp thời, đồng bộ, thống nhất, hiệu lực, hiệu quả.
Đồng thời cũng nhằm đẩy mạnh công tác đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch và những nhận thức lệch lạc xung quanh các chủ trương của Đảng về hoàn thiện thể chế, phát huy nguồn lực đất đai và Luật Đất đai năm 2024...
Theo đó, đối tượng dự thi gồm báo cáo viên các cấp và đội ngũ tuyên truyền viên nòng cốt ở cơ sở; Cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động; chiến sĩ các lực lượng vũ trang; đoàn viên, hội viên các đoàn thể chính trị - xã hội; các tầng lớp nhân dân ở trong và ngoài nước.
Nội dung thi gồm: Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tiếp tục đổi mới, hoàn thiện thể chế, chính sách, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý và sử dụng đất, tạo động lực đưa nước ta trở thành nước phát triển có thu nhập cao; Luật Đất đai số 31/2024/QH15; các văn bản quy định chi tiết thi hành Luật Đất đai số 31/2024/QH15.
Cuộc thi diễn ra trong 3 tuần, bắt đầu từ ngày 19/8 – 8/9/2024 trên Trang thông tin điện tử tổng hợp báo cáo viên (baocaovien.vn) và các báo, tạp chí, trang thông tin điện tử có link liên kết cuộc thi.
Cơ cấu giải thưởng mỗi tuần thi gồm: 1 giải Nhất, 2 giải Nhì, 3 giải Ba, 10 giải Khuyến khích.
Kết thúc mỗi tuần thi, Ban tổ chức cuộc thi sẽ công bố kết quả các cá nhân đạt giải trên Trang thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên (baocaovien.vn).
4. Giới thiệu Cuốn sách “Cả nước đồng lòng, tranh thủ mọi thời cơ, vượt qua mọi khó khăn, thách thức, quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng
Mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an nhân dân tự soi, tự sửa lại mình, làm tốt, làm đúng những điều dạy của Bác Hồ. Đây là phát biểu tại Lễ kỷ niệm 75 năm Công an nhân dân học tập, thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy, ngày 06/3/2023.
Phát biểu tại buổi lễ, Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng khẳng định, Chủ tịch Hồ Chí Minh muôn vàn kính yêu là vị lãnh tụ thiên tài của Đảng ta và Dân tộc ta, Người thầy vĩ đại của cách mạng Việt Nam, Anh hùng giải phóng dân tộc, Người chiến sĩ Cộng sản quốc tế mẫu mực, Danh nhân văn hoá thế giới. Người đã để lại cho Đảng ta, Nhà nước ta, Dân tộc ta, Nhân dân ta một gia tài đồ sộ, một di sản hết sức quý báu. Đặc biệt, Người đã để lại nhiều di thư, lời huấn thị vô cùng quý báu, có giá trị to lớn đối với sự nghiệp bảo vệ an ninh trật tự và xây dựng lực lượng Công an nhân dân trong sạch, vững mạnh (theo thống kê sơ bộ, có tới 125 lời huấn thị của Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với Công an nhân dân), trong đó có Sáu điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân về “Tư cách người Công an cách mệnh”.
Sáu điều Bác Hồ dạy nghe rất giản dị, mộc mạc, ngắn gọn, dễ hiểu, dễ nhớ, nhưng lại hàm chứa những nội dung vô cùng sâu sắc, phong phú, thể hiện đầy đủ ý nghĩa cách mạng và khoa học; lý luận và thực tiễn; phẩm chất và năng lực của người cán bộ, chiến sĩ Công an nhân dân Việt Nam. Đây thật sự là một chỉnh thể thống nhất về hình mẫu của người cán bộ, chiến sĩ Công an cách mạng; là đạo lý, tình cảm; là lập trường, quan điểm, tư tưởng của giai cấp công nhân; là nguyên tắc, phương châm hành động, thái độ ứng xử; là chuẩn mực về nhân cách mà theo tôi, mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an, dù ở cương vị công tác nào cũng phải luôn luôn ghi nhớ, thấm nhuần và nỗ lực phấn đấu thực hiện cho bằng được.
Nói một cách vắn tắt, có thể hiểu Sáu điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân đó là: Quan hệ nội tâm, nội tại của mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an (đó là đối với tự mình); quan hệ bên ngoài của mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an (đó là đối với đồng sự, đối với Nhân dân, đối với Chính phủ, đối với địch); quan hệ của mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an với công việc là những việc mình cần làm, được làm, và kiên quyết phải làm bằng được theo bổn phận, trách nhiệm, theo sự phân công. Đây cũng là sự thống nhất, kết hợp nhuần nhuyễn, không tách rời giữa “Đức” và “Tài”, những biểu hiện rõ rệt về phẩm chất chính trị, tư cách đạo đức cần phải có của người Công an cách mạng; trong đó “Đức” là gốc, là cơ sở; “Tài” là điều kiện để phát huy các phẩm chất tốt đẹp và cống hiến; có sự kết hợp giữa yếu tố truyền thống dân tộc với yếu tố thời đại; hàm chứa, hình thành, giữ gìn, khẳng định tính Đảng, tính Giai cấp, tính Nhân dân của Công an nhân dân, góp phần quan trọng hình thành nên cốt cách, phong cách, bản lĩnh, văn hoá của người chiến sĩ Công an nhân dân cách mạng: Tuyệt đối trung thành với Tổ quốc, với Đảng, Nhà nước và Nhân dân; gắn bó máu thịt với Nhân dân, vì Nhân dân phục vụ, vì Nhân dân mà chiến đấu, hy sinh!
Để tiếp tục đẩy mạnh hơn nữa việc học tập, thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy, lực lượng Công an nhân dân, toàn thể lực lượng CAND trong cả nước cần chú trọng quán triệt, tập trung làm tốt ba vấn đề cốt yếu, đó là: “học tập”; “quyết tâm thực hiện, làm theo”; và “gương mẫu, đi đầu”. Thúc đẩy việc học tập, thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy phải trở thành việc làm thường xuyên, hằng ngày; thành lối sống, nếp nghĩ, cách làm của từng cán bộ, chiến sĩ Công an nhân dân. Cụ thể hoá Sáu điều Bác Hồ dạy thành những chuẩn mực đạo đức cụ thể, dễ hiểu, dễ nhớ, dễ thực hiện, dễ kiểm tra, đánh giá đối với từng cấp uỷ, đơn vị, cá nhân trong Công an nhân dân.
Mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an nhân dân phải thường xuyên “tự soi, tự sửa”, tự tu dưỡng, rèn luyện; phải luôn luôn tự mình nhận thức sâu sắc và cũng tự mình phải nỗ lực cao nhất để thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy, đặc biệt là lời huấn thị “đối với tự mình, phải cần, kiệm, liêm, chính”, bởi đây là đạo đức trong hành động, là sự ứng xử trong mọi mối quan hệ mà ai cũng gặp phải hàng ngày.
Mỗi cán bộ, chiến sĩ Công an nhân dân phải xây dựng cho mình phong cách ứng xử trong các mối quan hệ “với tự mình”, “với đồng sự”, “với Chính phủ và Nhân dân”, “với đối tượng, đối tác và kẻ địch”, phải coi đây là việc làm thường xuyên, khắc ghi trong tiềm thức, trong trái tim, khối óc và hành động thực tiễn công tác, chiến đấu hằng ngày của mỗi người; luôn luôn rèn luyện, tu dưỡng, giữ mình cho thật trong sạch, vững vàng; không sa ngã trước sự mua chuộc, lôi kéo của các phần tử xấu, “lợi ích nhóm”; không bị cám dỗ bởi những danh lợi tầm thường; không lợi dụng cương vị công tác của mình để làm phương hại đến lợi ích chung, lợi ích chính đáng của Nhân dân. Có như thế mới bảo vệ được uy tín, danh dự và phát huy được truyền thống anh hùng, cách mạng vẻ vang của lực lượng Công an nhân dân. Kiên quyết, kiên trì đấu tranh, ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ; kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực với tinh thần không có vùng cấm, không có ngoại lệ, không bị tác động bởi bất cứ ai, trong bất cứ hoàn cảnh nào.
Cần gắn kết chặt chẽ việc học tập, thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy với việc thực hiện Chỉ thị số 05, Kết luận số 01 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gắn với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, xây dựng lực lượng Công an nhân dân thật sự trong sạch, vững mạnh cả về chính trị, tư tưởng, tổ chức và đạo đức.
5. Nhận diện và phản bác các quan điểm sai trái, thù địch qua bản phúc trình hàng năm của Tổ chức Theo dõi nhân quyền (HRW)
* Nhận diện các quan điểm sai trái, thù địch
Theo dõi nhân quyền (Human rights Wacth-HRW) là một tổ chức phi chính phủ độc lập được thành lập từ năm 1978 với tên gọi ban đầu là tổ chức Helsinki. Tính tới năm 2024, tổ chức này đã có mặt ở khắp các khu vực trên thế giới bao gồm châu Mỹ, châu Phi, châu Á, châu Âu và Trung Á, Trung Đông, và Bắc Mỹ, và nước Mỹ với hơn 550 nhân viên. HRW hoạt động trên cơ sở đóng góp từ các nguồn tài trợ tư nhân mà không nhận tài trợ từ trực tiếp hay gián tiếp nào từ các chính phủ.
Mục đích hoạt động của HRW là nhằm theo dõi tình hình nhân quyền của các quốc gia trên thế giới thông qua đó tiến hành vận động, gây áp lực cho các chính phủ, các nhóm vũ trang, doanh nghiệp bằng hình thức “gọi mặt, chỉ tên” (naming and shaming) về các vấn đề nhân quyền mà HRW quan tâm. Cụ thể, HRW xác định hoạt động chính của mình là tiến hành điều tra, công bố công khai về thực trạng nhân quyền của các quốc gia hoặc một vi phạm nhân quyền cụ thể để tạo áp lực cho các chính phủ, tổ chức, doanh nghiệp nào đó, từ đó tổ chức này cho rằng mình có thể tạo ra “một thế giới nơi mọi người được đối xử công bằng và bình đẳng, bất kể chủng tộc, tôn giáo hay tín ngưỡng”.
Hằng năm, trên cơ sở các quy định tại Tuyên ngôn phổ quát về quyền con người 1948, HRW ra báo cáo về các vi phạm nhân quyền của hơn 100 quốc gia trên thế giới, trong đó có Việt Nam. Các chỉ trích, cáo buộc về vi phạm quyền con người của HRW đối với Việt Nam thường được HRW công bố dưới các hình thức như báo cáo thường niên, các thông cáo báo chí, tuyên bố, thư ngỏ... Nội dung chỉ trích của HRW thường tập trung vào các vấn đề như: phê phán chính phủ Việt Nam vi phạm quyền tự do báo chí, tự do ngôn luận, tiếp cận thông tin, tự do thực hành tôn giáo; chưa có biện pháp hiệu quả để xóa bỏ tình trạng bạo lực với một số nhóm dễ bị tổn thương như phụ nữ, trẻ em; tình trạng đàn áp người bất đồng chính kiến...
* Luận cứ đấu tranh phản bác
Thứ nhất, HRW là tổ chức có tôn chỉ hoạt động mang tính chất phê phán cao. Tổ chức này chỉ tập trung nhìn vào những điểm hạn chế về nhân quyền mà không có sự ghi nhận nỗ lực của các quốc gia. Điều này dẫn tới cách nhìn nhận cực đoan, phiến diện về bức tranh nhân quyền của Việt Nam.
Thứ hai, sự phê phán của HRW đối với tình hình nhân quyền Việt Nam là không khách quan; những chỉ trích, nhận định mà tổ chức này đưa ra thường không dựa trên bằng chứng nghiên cứu và nguồn thông tin chính thống, chính xác mà là những thông tin mang tính áp đặt, chủ quan.
Thứ ba, mục đích, hoạt động của HRW đã không dựa trên tính phổ quát của quyền con người vì tổ chức này chủ yếu tập trung vào việc chỉ trích các quyền dân sự, chính trị - là nhóm quyền gắn với ý thức hệ của một số quốc gia phương Tây trong lịch sử, đặc biệt là cách tiếp cận của Mỹ. Hơn thế nữa, tổ chức này cũng bị chỉ trích là thiên vị vì không thiện chí với các quốc gia theo ý thức hệ khác với ý thức hệ của các nước tư bản. Có thể nói, dù HRW nhân danh là tổ chức bảo vệ quyền con người trên phạm vi toàn thế giới nhưng các hoạt động của tổ chức này lại không dựa trên các giá trị, nguyên tắc quan trọng của quyền con người là bình đẳng, tôn trọng, phổ quát.
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